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Cada vez mais perto do povo! 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÀO ORDINÀRIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 18 DE OUTUBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LlNDOMAR 

BRANDA O SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, ESTEVAO V ALDEMIR 

MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, FRANCISCO SALES SOUSA, 

GERALDO MARQUES DA CUNHA E ALBANI CIRIT...O DO NASCIMENTO. 

DEIXOU DE COMP ARECER O VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ E (Lh.l 
SILVIO SANTOS DE ARA(JJO. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, ~ 
O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU AB~RTA A PRESENTE SESSÀO, ~ 

DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETARIO FIZESSE A LEITURA DA 

LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE ~L\t 
EXPEDIENTE O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAçÀO O PR~JETO DE LEI No ', 

546/2019 QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. O PROJETO FOI 

APROV ADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. DURANTE \.. 

A O ORDEM DO DIA, O VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO 

MARTINS FALA SOBRE A SAUnE BUCAL E PARABENIZA TODOS OS 

DENTISTAS DO MUNICIPIO. O VEREADOR É SEGUIDO PELO VEREADOR 

PRESIDENTE LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA QUE COMENT AM SOBRE A 

CONDUçÀO DE MOTOCICLETAS POR MENORES DE IDADE E OS RISCOS 

CAUSADOS. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO PARABENIZA A 

EQUIPE QUE ORGANIZOU A NOVENA DE NOSSA SENHORA DE FATIMA NA 

LOCALIDADE DE GENIP APEIRO. O VEREADOR FRANCISCO SALES SO USA 

USOU A TRIBUNA P ARA F AZER APONT AMENTOS SOBRE A POLiTICA 

NACIONAL. OS VEREADORES CONJUT AMENTE DEBATERAM OS 

PROBLEMAS ENFRENTADOS PELO MUNICiPIO. ESTANDO F ACUL TADA A 
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PALAVRA E NÀO HAVENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE FAZER USO, O L\Y 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRAD~ A PRESENTE SESSÀO E NÀO . 

HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRETARIA, MARIA CILENE SOUSA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

ERLANSON MUNIZ DE ARAlJJO 

ESTEV ÀO V ALDEMIR MEDEIROS 

ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 
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JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

FRANCISCO SALES SOUSA 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 
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